



Депутат Шишов на сегодня, наверное, один из немногих народных избранников, кто, не боясь каверзных вопросов и истерик со стороны горожан, может честно и открыто посмотреть в лицо каждому голосовавшему за него на выборах. За семнадцать лет депутатства Олег Шишов сумел достичь завидных результатов. В бизнесе, в законотворчестве, в реализации практических социальных проектов, в благотворительности...

Корреспондент Омского правового портала побывал на отчете депутата, который тот «держал» перед жителями своего избирательного округа в стенах подшефной школы № 82 САО г.Омска.

Сегодня депутат Шишов, «засучив рукава», держит отчет перед своими избирателями за очередной депутатский срок. Мало кто из действующих народных избранников исполняет эту обязанность, предусмотренную, кстати сказать, законодательно.. Как правило, обходятся письмами-поздравлениями «к датам» и текстом-отпиской на одном листе и... «делу конец». У Шишова все честно и по закону: встреча лицом к лицу в каждой школе избирательного округа со всеми желающими. Вызывает уважение даже не этот акт открытости и доступности депутата – это, наверное, для парламентария должно быть само собой разумеющимся, а то, что на встречу с рядовыми горожанами приходит руководитель предприятия, имеющего годовые обороты сопоставимые с четырьмя бюджетами Омска и немногим уступающими бюджету Омской области!

«Мостовик» и Шишов, строящие сегодня десятки уникальных объектов в ближнем и дальнем Зарубежье, задействованные на олимпийском строительстве в Сочи, на возведении моста на остров Русский, тем не менее, не забывают про Омск и своих избирателей. Более 3 миллиардов рублей налоговых отчислений за прошлый год и ожидаемые 4 миллиарда в этом году – это, действительно, многое значит для бюджета, для его социальных обязательств, для каждого омича. На встрече депутат заверил избирателей, что «никуда уходить» ни он, ни его предприятия «не собираемся». Что и говорить, на фоне бегства из Омска крупных налогоплательщиков (недавно в Москву ушел «Техуглерод») информация звучит обнадеживающе, и не только для жителей городка Нефтяников.

Олег Шишов: «Исполнительская дисциплина хромает. И я об этом знаю!»

Автор: Administrator
06.10.2011 08:41



Уважаемые избиратели, жители Советского округа!

Подходит к завершению моя депутатская работа в Законодательном собрании Омской области IV созыва. Следя установленной традицией, считаю своим долгом публично отчитаться перед Вами о проделанной работе за пять лет, с марта 2007 года по настоящее время. Ваше терпение, проблемы, непосредственное общение с жителями округа, совместная работа с руководителями разных уровней власти, причастность ко всему, чем живет регион — основные составляющие моей работы как депутата, гражданина и руководителя одного из крупнейших военно-строительных предприятий России. Подводя итоги работы за отчетный период, подробно остановился на двух направлениях, которые считаю главными в своей деятельности — это законодательная деятельность и работа непосредственно на округе, связанная

с решением огромного круга хозяйственных и социально-экономических вопросов.

На протяжении семнадцати лет я работал депутатом Законодательного собрания Омской области. Четыре раза Вы отдавали мне высшие доверительные поручения. Ваше искреннее участие, поддержка и участие. Хочу поблагодарить всех, кто все эти годы был настроен на конструктивный диалог, оказывая всестороннюю помощь в ежедневной работе, добрым делом поддерживала моему коллеге сделать наш округ чистым, теплым, уютным и комфортным для жизни.

С уважением,
депутат Законодательного собрания Омской области,
генеральный директор
НПО «Масштаб»

Олег Шишов

